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Χειροτονία Διακόνου Αλεξάνδρου Νικολάου στο 
Ελαιοχώρι Παγγαίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ελευθερουπόλεως

Το Σάββατο 20 Σεπτεμβρίου 2025, εορτή του Αγίου Ευσταθίου, 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ελευθερουπόλεως κ. 
Χρυσόστομος χοροστάτησε στην ακολουθία του Όρθρου και 
τέλεσε την Θεία Λειτουργία, στον ενοριακό Ιερό Ναό του Αγίου 
Γεωργίου Ελαιοχωρίου, πλαισιωμένος από κληρικούς, με 
επικεφαλής τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Εσφιγμένου, 
Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Βαρθολομαίο.

Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος εχειροτόνησε σε 
Διάκονο τον π. Αλέξανδρο Νικολάου. Πριν την τέλεση του μυστηρίου του κατά την 
προσφώνησή του ο νέος Διάκονος αναφέρθηκε με πολλή συγκίνηση στη 
προσέλευση του στην Ιερωσύνη και ευχαρίστησε εγκαρδίως όλους όσους 
συνέβαλαν στην πορεία του μέσα στην Εκκλησία, ιδιαίτερα τον Σεβασμιώτατο 
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Ποιμενάρχη του κ. Χρυσόστομο.

Κατά την ομιλία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης αναφέρθηκε αρχικά στη 
διττή εμπειρία της τοπικής Εκκλησίας, από τη μια στη λύπη για την πρόσφατη 
εκδημία δύο ιερέων που υπηρέτησαν επί σειρά ετών την Ιερά Μητρόπολη, και από 
την άλλη στη χαρά για την προσθήκη νέου κληρικού στην ιερατική οικογένεια. 
Ιδιαίτερη μνεία έκανε στην πορεία του νέου Διακόνου, ο οποίος επί χρόνια 
διακονούσε ως Πρωτοψάλτης στον Ιερό Ναό Παναγίας Φανερωμένης Νέας 
Ηρακλείτσης, όντας άριστος γνώστης της Βυζαντινής Μουσικής. Υπογράμμισε 
επίσης ότι ο Αλέξανδρος είναι απόφοιτος της Σχολής Ευελπίδων και παρόλο που 
υπηρέτησε ως αξιωματικός, επέλεξε τελικά να ακολουθήσει τον πόθο της καρδιάς 
του, την ιερωσύνη.

Αναφέρθηκε ακόμη στην πλούσια κοσμική παιδεία και στις ανώτατες σπουδές του, 
τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό. Τόνισε όμως ότι η Εκκλησία, αν και 
αγαπά και εκτιμά τη μόρφωση και την επιστήμη, δεν την θεωρεί αυτοσκοπό, έχει 
αξία μόνον όταν συνοδεύεται από ταπείνωση, καλή συμπεριφορά και αγάπη προς 
τον συνάνθρωπο. Με αναφορές στον Απόστολο Παύλο υπογράμμισε ότι εάν έχω 
πάσαν την γνώσιν, αγάπην δε μη έχω, ουδέν ειμί, δείχνοντας πως η αληθινή σοφία 
φαίνεται μέσα από τα έργα της πίστεως και της αγάπης.

Ο Σεβασμιώτατος προέτρεψε τον νέο Διάκονο να καλλιεργεί τη μόρφωσή του υπό 
το φως του Ευαγγελίου, να πορεύεται με ταπείνωση και πνεύμα διακονίας, ώστε να 
αναδειχθεί άξιος λειτουργός του Ιησού Χριστού. Κατέληξε ευχόμενος ο Θεός να 
τον ενισχύει στο νέο του ξεκίνημα, η Παναγία να τον σκεπάζει και οι Άγιοι να τον 
συνοδεύουν πάντοτε στο έργο του.
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